Лабораторная работа №3

Числовые функции
Необходимые понятия и теоремы: область определения, область значений, графики элементарных функций, сдвиги

Литература: [1] с. 16 – 28, [2] c. 71 – 84, [3] с. 23 – 36. 
1 Найти область определения функции 
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2 Найти множество значений функции 
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3 Построить график функции 
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4 Построить графики функций 
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 ,исходя из графика функции 
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  и объяснить такое построение
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5 Найдите функцию 
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Решение типовых примеров
1.20 Найти область определения функции 
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2.20 Найти множество значений функции 
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3.20  Построить график функции 
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Решение. Так как 
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Рисунок 3 – График функции 
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Далее построим график функции 
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Рисунок 4 – График функции 
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И наконец, строим график функции  
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Рисунок 5 – График функции 
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4.20 Построить графики функций 
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Рисунок 6 – График функции 
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Графиком функции 
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 получается из графика функции 
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Рисунок 7 – График функции 
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График функции 
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 получается из графика функции 
[image: image201.wmf]()

yfx

=

 сдвигом влево на 2 единицы (объяснить)
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Рисунок 8 – График функции 
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 получается из графика функции 
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 сдвигом на 3 единицы вверх
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Рисунок 9 – График функции 
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График функции 
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 получается из графика функции 
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Рисунок 10 – График функции 
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Рисунок 11 – График функции 
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График функции 
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 получается из графика функции 
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Рисунок 12 – График функции 
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График функции 
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 состоит из части графика функции 
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Рисунок 13 – График функции 
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График функции 
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Рисунок 14 – График функции 
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Рисунок 15 – График функции 
[image: image240.wmf]2()

yfx

=


График функции 
[image: image241.wmf]()

yfx

=-

 состоит из линии, симметричной относительно оси 
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Рисунок 16 – График функции 
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График функции 
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Рисунок 17 – График функции 
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5.20 Найдите функцию 
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